
Gemeente 2330 Merksplas
Arrondissement Turnhout

Provincie Antwerpen

 UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET SCHEPENCOLLEGE

Zitting van 8 augustus 2023

AANWEZIG: Frank Wilrycx, Burgemeester-Voorzitter
Kris Govers, Monique Quirynen, Raf Verheyen, Leen Kerremans, 
Schepenen
Dries Couckhuyt, Algemeen directeur

VERONTSCHULDIGD:

Tijdelijk aflopende politieverordening n.a.v. De Schakel op 27 augustus 2023.

Wetgeving
het gemeentedecreet en de gemeentewet;
de wet van 12 december 2006 tot wijziging van de gemeentewet waardoor het college van 
burgemeester en schepenen bevoegd wordt voor tijdelijke politieverordeningen op het 
wegverkeer;
de wet betreffende de politie op het wegverkeer;
het algemeen verkeersreglement;
het M.B. waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de 
verkeerstekens wordt bepaald;
het M.B. dd 25/03/1977;

Feiten
Op zondag 27 augustus 2023 wordt aan de open schuren de Schakel georganiseerd. Door de 
omvang van het evenement is het wenselijk enkele straten rond de open schuren verkeersvrij 
te houden tijdens de duur van het evenement, alsook een ander verkeersregime op te leggen 
in bepaalde straten.

Besluit 
Art 1: Te Merksplas wordt op zondag 27 augustus 2023 vanaf 08:00 uur tot 20:00 uur een 
gedeelte van de Kweekstraat verkeersvrij gemaakt. Er worden extra verkeersborden geplaatst 
om voertuigen te waarschuwen voor uitzonderlijke verkeersdrukte als gevolg van De Schakel.
 
Art 2: Hiertoe worden de volgende verkeersborden geplaatst
C3:

� Kweekstraat kruispunt met Beukendreef
� Kweekstraat achter grote boerderij

 
C43 met snelheidsbeperking tot 50km/u geplaatst langs beide kanten weg 100 meter voor:

� kruispunt Stw. op Rijkevorsel, Ossenweg en Kapelstraat
� kruispunt Stw. op Hoogstraten, Pannenhuisstraat en Slagmolenstraat
� kruispunt Stw. op Hoogstraten en Stw. op Wortel
� kruispunt Stw. op Hoogstraten (Langenberg) en Kolonie (Diepte)
� kruispunt hoevestraat en bosstraat 

 + borden opgepast fietsoversteek
 
Art 3: De organisatoren staan zelf in voor de plaatsing en verwijdering van de signalisatie. Zij 
nemen vooraf contact met de plaatselijke wijkpost van de lokale politie ten einde hierover 



duidelijk ingelicht te worden. De gemeentelijke diensten plaatsen de signalisatie reeds in de 
bermen op locatie.
 
Art 4: De organisatoren moeten, een week voorafgaand aan het evenement, alle bewoners 
ervan in kennis stellen dat hun straat verkeersvrij wordt gemaakt.

Afschrift
-       de betrokken gemeentelijke diensten
-       de plaatselijke wijkpost van de lokale politie
-       de diensten van de politiezone Noorderkempen
-       de betrokken hulpdiensten
-       de contactpersoon van de organisatie: Hans Bruneel, hans.bruneel3@telenet.be, 0479 / 
77 86 46

De Algemeen directeur De Burgemeester-Voorzitter
(get.) Dries Couckhuyt (get.) Frank Wilrycx

Voor eensluidend verklaard afschrift,
Merksplas, 8 augustus 2023

In opdracht:
De Algemeen directeur De Burgemeester-Voorzitter,

Dries Couckhuyt Frank Wilrycx


